8 » Connexion entre deux réseaux

1)
2)

3)

4)

5)

Routeur Ordinateur 1 Ordinateur 2 192.168.1.2

administratif

@ 192.168.1.1 -

Adresse réseau interne :

192.168.1.254
Adresse réseau externe : Ordinateur 3 192.168.1.3
20.0.0.15 .
Commutateur
du réseau
. Routegr Ordinateur 4 Ordinateur 5 192.168.1.2
pédagogique

@ 192.168.1.1 -

Adresse réseau interne :
192.168.1.254

Adresse réseau externe : _—
20.0.1.16 n,,;%
Commutateur

du réseau

Ordinateur 6 192.168.1.3

Les ordinateurs 1,2, 3,4, 5 et 6 font-il partie du méme réseau local ?

Avec quelle adresse IP 'ordinateur 2 doit-il s’adresser pour communiquer avec
I'ordinateur 3 ?

Si 'ordinateur 2 désirant communiquer avec I'ordinateur 6 utilise I’adresse IP

192.168.1.3, que se passe-t-il ?
A quel élément doit s’adresser I'ordinateur 2 pour communiquer avec 'ordinateur 6 ?

Quelle adresse IP doit-il intégrer dans ses données de communication pour que cette
communication aboutisse ?
Quel est élément et quelle est I'adresse qui permettent aux ordinateurs 1, 2 et 3 d’aller

sur internet ?



